

# JAPANESE



褚佩昕

學號1311001028

# 緣起



從高中的時候就很喜歡日本動畫，比起跟朋友出去玩，我更喜歡看銀魂，暗殺教室之類的動漫，因為好奇劇中人物講的語言因此開始學日文，沒想到剛開始連50音都不知道跌跌撞撞學日文的我，有一天可以跟日本同學自然的用日文講日常生活的大小事，除了語言從這段旅程學到各式各樣的東西，一下我就來介紹一下我在札幌的留學生活。

# 城市介紹



札幌市四季分明的城市，春夏秋冬都有各自的美，但是已習慣在熱帶國家生活的我來說適應極端天是十分困難的事，所以大家一定要適當地做好保暖動作。我的算租屋處是在札幌的鄉下，附近的餐廳只有SUKIYA跟壽司郎，超市也需要走一公里。雖然有種種不便，但是清新的空氣，一抬頭就能看到漂亮的天空，是無論如何在鬧區體驗不到的。因為北海道的自然資源非常豐富的地方，有時候會在附近看到狐狸，我甚至聽說有人看過熊，所以去到更偏遠的鄉下的話記得要準備熊噴霧喔。

# 學習生活

札幌大學是非常漂亮的學校，秋天的時候滿是楓葉，春天的時櫻花盛開，每次在校園走動的時候都覺得是自己是FIRST LOVE 的女主角，接下來我就來介紹一下在大學才能體驗到的事情。

## 第一點

## 食堂文化

因為台中科技大學並沒有食堂，所以剛開始來到札大的時候食堂問話對我來講是嶄新的文化。聽到朋友說這裡的時居然有上過電視。食堂裡面的時候大約在600円到800円之間。每次在食堂吃飯在食堂中會遇到各種不同的課認識的朋友，所以每天對我來說都可食堂算是我一天最開心的時刻。



菜單的照片

## 第二點

# 課程時間

剛開始在札幌大學的時候最驚訝的是課程時間的不同，札幌大學第一節九點開始上課，中午休息時間只有小時，對於中午需要補眠的我蠻痛苦的。還有日本的一節課是一個小時半也是台灣的兩節課。因為已經習慣台灣上課方式的我，剛開始上課的時候真的超痛苦的。

## 第三點

# 休息地方

札幌大學學生的休息地方也分兩個第一個是國際事務處 S U I C C，裡面的老師都很漂亮溫柔，其中的中國的老師講話非常溫柔，每次他講完話心情都會變很好。第二個是圖書館外面的桌子很多人都會在外面打盹，讀書之類，而我是每次都在外面跟一邊吃東西一邊別人打屁聊天。

# 社團生活

接下來就要講講我的社團生活了，我在剛開始入學的時候就參加ESS，ESS是一個學習英文的社團，在裡面可以自由地用英文個日文，因為很多日本人所以不只英文會進步，象隊來說我日文進步很多，而且上完社課大家都會去居酒屋喝酒，這時候才有自己在日本大學的感覺。

# 社團活動



我在ESS跟大家玩猜謎遊戲的時候，因為很不會說謊一直輸的我



大家喜歡上完社課，就去居酒屋喝酒，我很常懷疑大家參加只是想約飯



最後一起跟大家去吃燒烤的我們，在夏天30度的地方吃燒烤真的很青春

# 結語



留學生活中比起語言能力的提升，我會說是個人個人的成長。第一次用各種不同的語言教朋友、第一次體驗滑雪、第一次因為想家而哭，體驗了各種不同的第一次。回頭來看不管是好的或是不好的回憶，於我而言都是無與倫比且美好的。在留學中一天天學習到的事情，體驗過的美好，成為我的養分，帶領著我成為更強大的自己。現在我可以很肯定地對著留學前跟留學中不斷懷疑自己的我說一句：不用擔心，你成長到你自己想成為的樣子了。